

Наличие условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов

Техникум располагает 2 учебными корпусами и общежитием. В здания техникума обеспечен доступ для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (пандусы).

<p>Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Аудиторный фонд техникума состоит из 15 аудиторий, 3 учебных мастерских, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Имеется методический кабинет.</p>
<p>Объекты для проведения практических занятий, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	
<p>Библиотеки, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>В учебном корпусе имеется библиотека, включающая абонемент и читальный зал. Читальный зал рассчитан на 10 посадочных рабочих мест, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Библиотека техникума обеспечивает каждого студента, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья основной учебной и учебно-методической литературой, методическими пособиями, справочной литературой, необходимыми для организации образовательного процесса, по всем дисциплинам образовательных программ в соответствии с требованиями ФГОС. В библиотеке установлен компьютер, который оснащен принтером, проектором. Имеется свободный доступ в сеть Интернет, с помощью которого осуществляется выход к бесплатным открытым образовательным ресурсам, государственным образовательным порталам и электронным библиотекам.</p>
<p>Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>К спортивным сооружениям в техникуме относятся: - 1 спортивный зал и обслуживающие их помещения (раздевалки и др.); - 1 стадион. Спортивные сооружения в техникуме используются для проведения уроков физической культуры, проведения занятий творческих объединений спортивного направления, проведения внутригрупповых и</p>

	<p>общетехникумских мероприятий спортивного содержания, тренировок, спортивных игр, спортивных соревнований, иных мероприятий техникума, предусмотренных планом. В рамках договорных отношений студенты техникума пользуются спортзалом и бассейном ФСК «Присурье».</p>
<p>Средства обучения и воспитания для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Кабинеты и лаборатории оснащены в соответствии с требованиями профессиональных образовательных программ. В них имеются учебно-методическая литература, технические средства обучения, необходимые приборы и стенды для проведения лабораторных работ, демонстрационные стенды, а также необходимый дидактический материал обучающего и контролирующего характера. Оснащение лабораторий техникума позволяет проводить все необходимые теоретические и лабораторно-практические занятия.</p> <p>В техникуме имеется компьютерный класс. Для информатизации управленческих функций и документооборота используется 41 компьютер, в учебном процессе – 26. Техникум обеспечен мультимедийными проекторами, интерактивными досками.</p>
<p>Обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Создано обеспечение доступности прилегающей к образовательной организации территории, входных путей для различных нозологий.</p> <p>Выделены места для парковки автотранспортных средств инвалидов. Центральный вход в учебный корпус оборудован пандусами. В корпусе расширен дверной проем для удобства заезда на инвалидной коляске.</p>
<p>Условия питания и охраны здоровья инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Пунктами питания в техникуме являются столовая с обеденным залом и кухня. Организация и рацион питания обучающихся согласовываются с органами Роспотребнадзора. При организации питания работники столовых руководствуются санитарно-эпидемиологическими требованиями к изготовлению и оборотоспособности продовольственного сырья и пищевых продуктов, условиям, срокам хранения особо скоропортящихся продуктов, организации полноценного сбалансированного питания обучающихся.</p> <p>В техникуме имеется здравпункт.</p>
<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Доступ к сети интернет обеспечивается в соответствии с договором на оказание услуг связи по передаче данных с юридическим лицом.</p> <p>Качество доступа к Интернет (качество связи) до 30 Мбит/с позволяет педагогам и обучающимся принимать участие в видеоконференциях, веб-семинарах и других дистанционных мероприятиях, работать с электронными программами. В техникуме осуществляется передача данных по сети WI-FI.</p>

<p>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Преподаватели и обучающиеся техникума используют современные ЭОР в системе электронного обучения "Академия-Медиа" (уникальное программное решение на базе облачного сервиса, предназначенное для организации электронного обучения в образовательных организациях СПО)</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>В целях создания комфортных условий для обучения студентов-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в техникуме обучающимся данной категории на период обучения предоставляются услуги ассистента из числа работников техникума для оказания обучающимся необходимой технической помощи.</p>